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VISOKO OBRAZOVANJE 

Najviše doktoranata s 
filozofskog 

Sveučilište u Zagrebu od 
nedjelje ima 404 nova doktora znanosti 
i umjetnosti. Najviše ih je s Filozofskog 
fakulteta, njih 90, a najmanje, četvero, 
s varaţdinskog Fakulteta organizacije i 
informatike. Prigodno odjeveni u toge, 
doktori su od sveučilišne zgrade do 
Hrvatskog narodnog kazališta, mjesta 
odrţavanja promocije, pristigli u 
povorci. Predvodio ju je rektor Damir 
Boraš koji je novim akademskim 
graĎanima uručio diplome, nakon čega 
su coflek na kapi smjeli prebaciti 
desno. 
24 sata večernje izdanje, 13.07.2015.,NN 

 

Stiţu momčadi iz Francuske, 
Škotske, Finske, Norveške... 

Osijek će od 21. do 28. srpnja 
biti domaćin najvećeg sveučilišnog 
sportskog dogaĎaja -11. Europskog 
prvenstva u nogometu izmeĎu 
sveučilišnih ekipa iz čak 12 drţava. U 
brojkama to znači da će u Osijeku 
punih sedam dana boraviti oko 400 
gostiju, a prve ekipe najavile su 
dolazak 19. srpnja. - Riječ je o velikom 
nogometnom spektaklu koji će 
promovirati sport ne samo u gradu 
Osijeku već i u cijeloj Osječko-
baranjskoj ţupaniji. Sudjeluju ekipe iz 
Norveške, Finske, Poljske, Rumunjske, 
Španjolske, Turske, Škotske, 
Francuske i brojne druge, ali i naše 
domaće snage, ekipa našeg sveučilišta 
-pojasnio je prof. dr. se. Drago Zagar, 
dekan Elektrotehničkog fakulteta i 
predsjednik organizacijskog odbora 
Prvenstva, dodajući kako će se sedam 
dana ekipe boriti za što bolji rezultat, 
točnije za prvo mjesto u ukupnom 
plasmanu. 
Glas Slavonije, 13.07.2015., M.Mihelić 

 

Unapređenje učiteljskih i 
odgajateljskih studija 

Dekanica Učiteljskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Jasna 
Krstović i dekan Učiteljskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. Ivan 
Prskalo su potpisali sporazum o 
suradnji, a riječ je o zajedničkoj 
provedbi projekta »Standardi 
kvalifikacija i unapreĎivanje kvalitete 
studijskih programa odgajatelja i 
učitelja« u okviru natječaja za dodjelu 
bespovratnih sredstava »UnapreĎenje 
kvalitete u visokom obrazovanju uz 
primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog 
okvira«. 
Novi list, 14.07.2015., I.Šestan Kučić 

 

Počela gradnja moderne 
Sveučilišne knjiţnice i 
multimedijalnog centra 

Polaganjem temeljnog kamena, 
u prostoru kampusa Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmavera, je svečano 
označen početak gradnje Sveučilišne 
knjiţnice i multimedijalnog centra, 
kapitalnog projekta osječkog 
sveučilišta, vrijednog ukupno 130,8 
milijuna kuna. Ţeljko Turkalj, rektor 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmavera, 
i Dubravka PaĎen Farkaš, ravnateljica 
Gradske i sveučilišne knjiţnice, 
istaknuli su kako je riječ o povijesnom 
trenutku za osječko sveučilište, grad 
Osijek i Osječko-baranjsku ţupaniju, 
jer počinje gradnja zdanja koja će biti 
na ponos Sveučilišta, Grada i Ţupanije. 
Glas Slavonije, 15.07.2015., Vesna 

Latinović,Marko Mandić 
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Zarađivat ćemo školovanjem 
vojnih pilota iz inozemstva 

Nakon stoje godinama sluţilo za 
školovanje časnika i dočasnika iz 
sustava Oruţanih snaga, Hrvatsko 
vojno učilište (HVU) Petar Zrinski 
počelo se usklaĎivati s civilnim visokim 
školstvom. Prošle su godine, naime, 
pokrenuta dva sveučilišna studija 
namijenjena školovanju za rodove 
kopnene vojske. Novi četverogodišnji 
preddiplomski studiji vojno inţenjerstvo 
te vojno voĎenje i upravljanje 
namijenjeni su obrazovanju budućih 
časnika OSRH, a razvijeni su u 
suradnji s nizom fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 
Večernji list - Hrvatska, 16.07.2015., Šaša 
Paparella 

 

Studij Poduzetništva od 
jeseni će studenti moći 
pratiti od kuće 

Ovim načinom smanjuju se 
troškovi fakulteta, ali i studenta koji 
sluša predmete od kuće. Jedino se 
ispiti polaţu u prisustvu profesora kada 
student treba pristupiti nastavnom 
centru, rekao je Heri Bezić, dekan 
Ekonomskog fakulteta u Rijeci, koji prvi 
u Hrvatskoj uvode diplomski online 
studij. Dodao je kako studij 
Poduzetništva mogu pohaĎati studenti 
iz cijele zemlje, dok će ispite polagati u 
nastavnim centrima u Bjelovaru, 
Karlovcu i Rijeci. Cijena godišnje 
školarine je 5500 kuna. 
24 sata večernje izdanje, 16.07.2015.,Ath 

 

Diplomcima 2591 mjesto 
Sveučilišni Senat je u četvrtak 

donio odluku o raspisivanju natječaja 
za upis studenata u prvu godinu 
diplomskih studija kojima će na jesen a 
raspolaganju biti 2591 mjesto. 
Slobodna Dalmacija, 17.07.2015.,K.L. 

 

Jadranska mreţa za transfer 
tehnologije 

Sveučilište u Splitu je na 
svečanosti u petak obiljeţilo završetak 
i predstavilo ostvarene rezultate 
projekta Jadranska mreţa za transfer 
tehnologije, svog dosad najvećeg 
projekta koji je samostalno 
koordiniralo. Projekt je potaknuo razvoj 
transfera znanja i tehnologije te 
komercijalizacije istraţivačkih rezultata 
na visokoobrazovnim institucijama i 
javnim istraţivačkim institucijama, a u 
konačnici će pridonijeti povećanju 
konkurentnosti malih i srednjih tvrtki na 
lokalnom i meĎunarodnim trţištima te 
ukupnog gospodarskog rasta regije. 
Glas Slavonije, 17.07.2015.,NN 

 

VISOKA UČILIŠTA 

Promovirani prvostupnici 
U Hrvatskom domu Vukovar 

odrţana je proteklog vikenda 17. 
svečana promocija stručnih 
prvostupnika vukovarskog Veleučilišta 
Lavoslav Ruţička. Promovirano je 90 
prvostupnika stručnog Studija 
fizioterapije (27), Studija trgovine (27) i 
Upravnog studija (36). Svečanoj su 
promociji uz prvostupnike i njihove 
obitelji nazočili i zamjenik vukovarsko-
srijemskog ţupana Ţeljko Cirba, 
vukovarski gradonačelnik Ivan Penava, 
predsjednik Upravnog vijeća 
Veleučilišta, prof. dr. se. Drago Ţagar i 
brojni drugi uzvanici i gosti. Dekan 
Veleučilišta, doc. dr. se. Mirko Smoljić 
čestitao je svim promoviranim 
prvostupnicima i zaţelio im puno 
uspjeha u daljnjem školovanju, 
poslovnom planu i ţivotu uz ţelje da ne 
prestanu teţiti k usvajanju novih 
znanja. 
Glas Slavonije, 14.07.2015.,S.B. 
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Prošle godine diplomirala 
33.741 osoba 

Prošle je godine na visokim 
učilištima u Hrvatskoj diplomirao ili 
završio studij 33.741 student. Od 
ukupnog broja 74,1 % njih bili su 
redoviti, a 25,9 % izvanredni studenti. 
Od redovitih studenata 68 % studiralo 
je ili završilo studij uz subvenciju 
troškova školarine, a 32 % je samo 
plaćalo školarinu. Udio studentica koje 
su diplomirale/završile studij u 2014. 
jest 59,9 %. Od ukupnog broja 
studenata koji su diplomirali/završili 
studij na visokim školama je 
diplomiralo/završilo studij 5,9 % 
studenata, na veleučilištima 16,1 %, na 
fakultetima 76,4 % (od toga na 
stručnom studiju 12,6 %, a na 
sveučilišnom studiju 87,4 % 
studenata), dok je na umjetničkim 
akademijama diplomiralo 1,6 % 
studenata. 
Glas Slavonije, 15.07.2015.,E.S. 

 

Strani studenti vide više 
prilika u Hrvatskoj nego 

domaći 
Zagrebačka škola ekonomije i 

managementa (ZŠEM) i ovo je ljeto 
postala svijet u malom. Upravo je u 
tijeku, a već se bliţi i kraju, već 
tradicionalno ljetno studentsko 
okupljanje na ZŠEM-u - MeĎunarodni 
ljetni program, ove godine s rekordnim 
brojem meĎunarodnih studenata. Na 
trotjednome ljetnom poslovnom 
programu koji je počeo 29. lipnja i traje 
do 17. srpnja osim hrvatskih studenata 
sudjeluje sedamdeset dvoje studenata 
iz četrnaest svjetskih zemalja (SAD, 
Kanada, Velika Britanija, Meksiko, 
Rusija, Kina, Singapur, Australija, 
Njemačka, Portugal, Nizozemska, 
Francuska, Srbija, Ukrajina), s time da 
su najveće skupine iz Singapura, 
Meksika i Njemačke. 
Lider, 17.07.2015.,Jasmina Trstenjak 

Studenti turizma okupirat će 
grad 

Studentski zbor Veleučilišta u 
Šibeniku priprema najambiciozniji 
projekt u svojoj povijesti. Šibenska će 
visokoškolska ustanova u listopadu biti 
domaćin MeĎunarodnog susreta 
studenata turizma i ugostiteljstva. 
Susret će trajati tri dana (od 16. do 18. 
listopada), a riječ je o dosad najvećoj 
studentskoj manifestaciji u Krešimirovu 
gradu, koja bi u srcu Dalmacije trebala 
okupiti dvjestotinjak studenata i 
profesora iz Hrvatske i Europe. 
Slobodna Dalmacija, 18.07.2015., Petar 

Mikuličin 

 

Nakon ljetnih rokova čak 27 
posto brucoša ţeli 
promijeniti fakultet 

Maturanti prilikom izbora 
fakulteta razmišljaju o ukupnim 
troškovima studija te valjanosti diplome 
i izvan granica Hrvatske, dok s druge 
strane brucoši na kraju prve godine 
svojih studija, odnosno nakon ljetnih 
rokova, u velikom broju razmišljaju o 
promjeni studija nakon ljetnih rokova. 
Pokazalo je to istraţivanje portala 
Srednja.hr i Visokog učilišta Algebra, 
provedeno uz pomoć partnera HTC 
Hrvatska i Camel Active. Većina 
maturanata (82 %) ističe kako na njih 
generalno ne utječe nitko prilikom 
odabira fakulteta, a oni koji ţele 
poslušati savjet najviše vjeruju 
poznanicima koji rade u odreĎenoj 
struci (14,5 %), potom članovima uţe 
obitelji (13,3 %) i prijateljima koji već 
studiraju na nekom od fakulteta (10 %), 
dok na začelju popisa slijede profesori 
u srednjim školama (6,9 %) i kolege iz 
razreda (5,13 %). 
Glas Slavonije, 20.07.2015., E.S. 

 

 



6 | P a g e  VISOKO OBRAZOVANJE 

Briefing mediji d.o.o. za praćenje medija 
Petrinjska 81, 10 000 Zagreb    T: 01 2220 407    F: 01 4813  722    E: clipping@briefing-mediji.hr   I: www.briefing-mediji.hr 

 

Fizioterapija u Zagrebu i 

Rijeci najpoţeljniji studiji 
Kako je priopćila Agencija za 

znanost i visoko obrazovanje, konačne 
rang-liste za upis kandidata na 
preddiplomske, stručne i integrirane 
studijske programe visokih učilišta u 
Hrvatskoj u akademskoj godini 
2015./2016. objavljene su 17. srpnja 
na mreţnim stranicama www.postani-
student.hr. Prema podacima 
Središnjeg prijavnog ureda Agencije, 
studijske programe je u ljetnom 
upisnom roku prijavilo 42.739 
kandidata, a pravo upisa ostvarilo je 
njih 30.331. PonuĎeno je bilo 789 
studijskih programa. - Prema 
poţeljnosti studijskog programa, na 
prvom je mjestu Fizioterapija na 
Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu, 
a slijede Fizioterapija na Fakultetu 
zdravstvenih studija Sveučilišta u 
Rijeci, Izobrazba trenera - Fitnes na 
Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu i Primaljstvo na Fakultetu 
zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci 
- navodi Igor Drvodefić, pomoćnik 
ravnateljice Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje. 
Glas Slavonije, 20.07.2015., D.Pav. 

 

KVALITETA U VISOKOM 

OBRAZOVANJU I 

ZNANOSTI 

404 nova doktora znanosti 
Oni koje doktorima znanosti 

proglasimo danas, bit će 
glasnogovornici razuma, novih otkrića 
te lučonoše i jamci našega opstanka i 
napretka u budućnosti, rekao je  Damir 
Boraš, rektor Sveučilišta u Zagrebu, na 
promociji 404 nova doktora znanosti i 
umjetnosti. 
Večernji list - Hrvatska, 13.07.2015.,Vi 

 

Heatthy Meal standard za 

certificiranje prehrane u 

turizmu 
U Hrvatskoj je pokrenuta 

certifikacija i standardizacija prehrane 
za posebne zdravstvene i 
nutricionističke potrebe turista i drugih 
osoba koje borave u turističko-
ugostiteljskim, Iječilišnim, 
rehabilitacijskim i dr. objektima pod 
nazivom Healthv Meal Standard 
(HMS), koja objektima koji proĎu to 
certificiranje daje novu, konkurentnu 
kvalitetu kakve trenutno u 
objedinjenom obliku gotovo da i nema 
u svijetu. Taj je standard razradila i u 
ponedjeljak u sjedištu HGK predstavila 
njegova vlasnica, 29-godišnja Diana 
Gluhak. Zajedno s profesorom sa 
zagrebačkog Prehrambenog fakulteta 
Damirom Jeţekom istaknula je da se 
radi o prvom takvom sustavu u svijetu. 
Večernji list - Hrvatska, 14.07.2015.,Pd 

 

Čak 4500 studenata mora se 
iseliti i naći privremeni 
smještaj koji će skuplje 
plaćati 

Lana Bene ţivjela je godinu 
dana u studentskom domu Cvjetno 
naselje. Prezadovoljna je, kaţe, i 
smještajem i cijenom pa se prijavila na 
natječaj i za iduću akademsku godinu. 
Svoje stvari već je iselila jer sutra, 
naime, počinje obnova domova 
Cvjetno naselje i Stjepan Radić za 290 
milijuna kuna u sklopu Europskih 
sveučilišnih igara koje počinju za točno 
godinu dana, a na što su podsjetili i 
grafiti koji su osvanuli diljem grada. 
Studentica Lana Bene samo je jedna 
od ukupno 4500 studenata koji 
strahuju da će radovi na obnovi 
domova potrajati i dulje nego što je 
planirano, do jeseni, pa će se nekoliko 
mjeseci morati snaći i vjerojatno 
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izdvojiti mnogo više novca za privatni 
smještaj. 
Jutarnji list večernje izdanje, 14.07.2015., 

Daria Bertek 

 

Sudenti vlakom mogu uz 50 

posto popusta 
Kćer mi ove godine upisuje 

fakultet. Često će putovati vlakom. Ima 
li kakvih popusta za studente, pitao 
nas je zabrinuti otac. U HŢ-u kaţu da 
studenti mogu putovati vlakom i 
ostvariti 50 posto popusta. Popust se 
ostvaruje na blagajnama i u vlaku uz 
predočenje iskaznice za studente. 
Izrada iskaznice stoji 50 kuna, a kupuje 
se na blagajnama ţeljezničkih 
kolodvora. Za izradu treba indeks ili 
potvrda fakulteta o upisanom semestru 
te fotografija studenta. 
24 sata večernje izdanje, 14.07.2015.,NN 

 

Milanović: Dalmatinci su 
pobjednici, hrabri i poduzetni 

ljudi 
Premijer Zoran Milanović je u 

dva sata, koliko je boravio u Splitu, 
uspio obići Sveučilište, gradilišta triju 
fakulteta, te je sudjelovao na otvorenju 
programa zapošljavanja studenata. - 
Imate u sebi gene pobjednika. Gdje 
god sam dolazio, uvijek su bile 
zajednice Hrvata iz Dalmacije, otoka, 
Zagore. To su hrabri, poduzetni, 
snalaţljivi i ţilavi ljudi. To su vaši preci i 
vucite to naprijed - poručio je Milanović 
splitskim studentima. 
24 sata večernje izdanje, 14.07.2015.,tks 

 

Izgradnja tri paviljona 
Svakodnevno šezdestak 

graĎevinskih radnika pod vodstvom 
tvrtke Lavčević d.o.o. radi na izgradnji 
tri paviljona studentskog smještaja u 
koje će iduće godine useliti 754 
studenta zbog kojih će Sveučilišni 

kampus na Trsatu, kako je i 
predviĎeno, ţivjeti 24 sata dnevno. U 
svakodnevnim radovima na gradilištu, 
tik uz zgradu restorana Kampus, ne 
ometa ih, kaţe šef gradilišta Zoran 
Poljak, ništa osim bure. Sunce, ţiva u 
termometru iznad 30 Celzijevih 
stupnjeva ili pak kiša - ništa od toga ne 
zaustavlja radove, ali kada krene bura 
nastaju problemi, jer kako priča Poljak, 
ako je umjerena ne moţe se raditi, a 
kada je olujna stvara štetu. 
Novi list, 14.07.2015., Ingrid Šestan Kučić 

 

Doktorirao Karlo Nađ 
Obranom doktorskog rada 

»Razvoj sustava za pripremu pitke 
vode primjenom elektrokemijskih 
metoda i naprednih oksidacijskih 
procesa« na Tehničkom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci akademski stupanj 
doktor tehničkih znanosti - znanstveno 
polje interdisciplinarne tehničke 
znanosti stekao je Karlo Nad. 
Povjerenstvo za obranu rada činili su: 
prof. dr. Julijan Dobrinić i prof. dr. 
Zmagoslav Prelec s riječkog Tehničkog 
fakulteta, dr. se. Višnja Oreščanin iz 
Napredne Energije d.o.o. Zagreb, te 
prof. dr. Goran Kniewald i dr. sc. 
Ivanka Lovrenčić Mikelić s Instituta 
RuĎer Bošković Zagreb. 
Novi list, 15.07.2015., I. Š. K. 

 

Osvojio prvo mjesto na 

natječaju Europske komisije 

za najbolji video 
Hrvoje Kneţević, student 

GraĎevinskog fakulteta Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmavera u Osijeku, 
osvojio je prvo mjesto na natječaju 
Europske komisije Build Europe with 
usEU video competition, za najbolji 
video iz područja graĎevine i 
arhitekture. Videospot u trajanju od 
nekoliko minuta, koji je osmislio i 
snimio Hrvoje, oduševio je 
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meĎunarodni stručni ţiri, jer, kako kaţu 
u obrazloţenju, mladi osječki student u 
svom videospotu pokazuje raznolikost 
graditeljskog posla, ali i njegovo 
značenje za društvo. 
Glas Slavonije, 15.07.2015., Vesna 

Latinović 

 

Deset UniCredHovih 

stipendija za edukaciju 

mladih 
Deset UniCredHovih stipendija 

za edukaciju mladih Ecapital CuKure 
Adriatic Start Up School otvorio je javni 
poziv za prijave za stipendiranje. 
Partner projekta je Grupa UniCredit, 
čija je članica Ţaba. Javni poziv 
otvoren je do 20. srpnja, a prijave se 
primaju isključivo online putem na web-
stranici www.ecapital. it. Odabrani 
kandidati pohaĎat će tečaj od 12 
tjedana i dobiti stipendije od 7000 eura. 
Večernji list - Hrvatska, 16.07.2015.,NN 

 

Još kaosa s maturom: Isti 
dan podjela rezultata i upisi 

na faks 
Podjela svjedodţbi drţavne 

mature (22. srpnja) poklapa se s 
datumom upisa na pojedine fakultete, 
lako upisi traju nekoliko dana, svima je 
dosta komplikacija oko mature j 
fakulteta. - Dijete mi ţeli na Šumarski 
fakultet koji traţi svjedodţbu za upis. 
Rekli su da je moţemo donijeti 
naknadno jer ne ţivimo u Zagrebu - 
objasnila je majka maturanta. Na 
Šumarskom faksu kaţu da se djeca 
mogu upisati i bez te svjedodţbe. - Sve 
informacije koje trebamo imamo 
dostupne on-line tako da neće biti 
problema oko upisa - kaţe dekan 
Vladimir Jambreković. 
24 sata večernje izdanje, 16.07.2015.,Ak 

 

Na poslu uţivo 
Uspjeh na studentskoj praksi 

ovisi o radnom okruţenju, mentoru i 
susretljivosti kolega, a ponajviše o 
spremnosti studenata da uče i svojih 
pet minuta najbolje iskoriste. Stručna 
praksa je prilika da se naučena teorija 
primijeni u stvarnom radu i stekne 
iskustvo koje sve veći broj studenata 
doţivljava kao stepenicu vaţnu za 
buduću profesionalnu karijeru, a ne 
uvjet za neki papir, forme radi. Pritom 
je studentska praksa i odlična ţivotna 
škola jer uz nova znanja o biznisu i 
organizaciji pruţa priliku za poboljšanje 
komunikacije 1 izgradnju drugih 
vještina te jačanje odnosa povjerenja. 
Paula Osojnik, studentica Fakulteta 
političkih znanosti u Zagrebu, piše o 
svojoj praksi kao korisnom, 
zanimljivom i zabavnom iskustvu i kad 
je samostalno radila i kad je 
sudjelovala samo kao promatrač. 
Večernji list - Hrvatska, 16.07.2015.,NN 

 

Riječanin Marino Paškvan 
odlazi studirati u Norvešku 

Student treće godine Pravnog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci Marino 
Paškvan prvi je hrvatski student s 
invaliditetom koji će u sklopu Erasmus 
programa studentske mobilnosti 
otputovati na studijski boravak u 
Norvešku u trajanju od dvanaest 
mjeseci. Pored toga što je riječ o 
prvom studentu s invaliditetom koji je 
odlučio dva semestra provesti na 
inozemnom sveučilištu, Paškvan je i 
prvi riječki student koji će boraviti na 
Sveučilištu u Bergenu, jer, kako sam 
priča, tek kada je izrazio ţelju da 
otputuje u Norvešku riječko je 
Sveučilište sklopilo ugovor s tom 
visokoškolskom ustanovom. 
Novi list, 16.07.2015., Ingrid Šestan Kučić 
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Jubilej zaklade KAAD 
U Vilniusu u Litvi od 9. do 12. 

srpnja odrţan je skup koordinatora 
Katoličkoga ureda za akademsku 
razmjenu (KAAD) u središnjoj i istočnoj 
Europi u prigodi 25. godišnjice 
djelovanja te katoličke zaklade. Skup 
su otvorili i pozdravili predsjednik 
zaklade KAAD prof. dr. se. Albert 
Franz i vilniuški nadbiskup mons. 
Gintaras L. Grušas. Na skupu je u ime 
hrvatske podruţnice KAAD-a 
sudjelovao prof. dr. Josip Burušić, 
znanstveni savjetnik na Institutu »Ivo 
Pilar« i izvanredni profesor na 
Hrvatskim studijima Sveučilišta u 
Zagrebu, koji i koordinira rad KAAD-a. 
Glas koncila, 19.07.2015., J.B. 

 

Godišnja skupština DUHOS-a 
Udruga Duhovnost osječkih 

studenata - Duhos, koja već petu 
godinu djeluje kao podrška Pastoralu 
studenata Sveučilišta}.J. Strossmavera 
u Osijeku, u subotu 4. srpnja odrţala je 
godišnju izbornu skupštinu. Za 
predsjednicu udruge izabrana je 
dosadašnja predsjednica prof dr. 
Marcela Šperanda, a nije bilo promjena 
ni u ostatku predsjedništva. No 
imenovani su novi koordinatori 
studenata: Berislav Dikanović, student 
Medicinskoga fakulteta u Osijeku, i 
Anja Corn, studentica Odjela za 
matematiku u Osijeku. Aktualni 
studentski kapelan p. Arkadiusz 
Krasicki (CSSp) i dalje je duhovnik 
udruge jer o toj odluci prema Statutu 
udruge odlučuje sam Ďakovačko-
osječki nadbiskup. 
Glas koncila, 19.07.2015., Sanja 

Dugandţić 

 

 

Do diplome iz poduzetništva 
u papučama 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u 
Rijeci prva je hrvatska sveučilišna 
sastavnica koja pokreće diplomski 
studij učenja na daljinu. Riječ je o 
online studiju poduzetništva koji će 
moći upisati studenti sa završenim 
prediplomskim studijem na fakultetima 
ekonomske grupacije hrvatskih 
sveučilišta, a program studija je 
istovjetan izvanrednom studiju 
poduzetništva. Za potrebe provedbe 
online predavanja fakultet je opremio 
studio za učenje na daljinu, a cilj je 
novog studija omogućiti kandidatima 
izvan Rijeke pohaĎanje studijskog 
programa iz vlastitog doma ili ureda. 
Novi list, 17.07.2015., I.Šestan Kučić 

 

Doktorirao Neven Munjas 
Obranom doktorskog rada 

»Računalna termoplastičnost u 
uvjetima velikih deformacija temeljena 
na višerazinskim metodama«, 
akademski stupanj doktora tehničkih 
znanosti znanstveno polje temeljne 
tehničke znanosti na Tehničkom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci stekao je 
Neven Munjas. Stručno povjerenstvo 
za obranu rada činili su: prof. dr. Josip 
Brnić i prof. dr. Marko ČanaĎija s 
riječkog Tehničkog fakulteta te prof. dr. 
Zdenko Tonković s Fakulteta 
strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u 
Zagrebu. 
Novi list, 17.07.2015., I. Š. K. 

 

Studentima 40.000 kuna za 

najbolji rad 
Kakav će biti vizualni identitet 

iduće Smotre sveučilišta, osmislit će 
sami studenti i to na nagradnom 
natječaju vrijednom 40.000 kuna. 
Navedena svota bit će isplaćena 
studentu putem studentskog ugovora. 
Potrebno je osmisliti najbolju generalnu 
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ideju kampanje, slogan te izgled 
plakata, Facebook i web stranice. 
Pobjednik će i producirati publikaciju, 
materijal za oglašavanje te opremiti i 
urediti izloţbeni prostor. 
Večernji list, 20.07.2015.,NN 

 

Sposobni i motivirani za 

velike stvari 
Iako rezultat nije u prvom planu, 

ipak se moţe očekivati dobro 
ostvarenje muškog sastava osječkog 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmavera 
na prvenstvu Europe koje će se ovoga 
i sljedećeg tjedna igrati na šest 
osječkih igrališta te na Gradskom 
stadionu u Belišću. Osječani će 
nastupati na igralištu Kraj Drave, gdje 
su obavili zaključne od trotjednih 
priprema koje su se prethodno 
svakodnevno odvijale na Mačkamami i 
igralištu u Retfali. Pod paskom 
profesora s Elektrotehničkog fakulteta 
Petra Kerţea i njegova suradnika s 
Prava profesora Zorana Vladovića, 
radio je 21 igrač, manje ili više redovito 
trenirajući, koji će i braniti osječke, 
odnosno boje Hrvatske na toj 
kontinentalnoj smotri. 
Glas Slavonije, 20.07.2015., D.Lekšan 

 

Proigrale zaljubljenice u 

nogometnu igru 
Na prošlogodišnjem Europskom 

prvenstvu u Rotterdamu su nastupile! 
Tako bi se najjednostavnije i 
uobičajeno opisao premijerni nastup 
ţenske nogometne ekipe osječkog 
sveučilišta Josipa Jurja Strossmavera, 
koje u tome nizozemskom gradu nisu 
ostvarile zapaţeniji rezultat. Iskustveno 
su, meĎutim, profitirali identično kao i 
njihov trener mr. se. Ljubo Pribić, koji 
je ovotjedni domaći nastup na 
kontinentalnoj smotri shvatio ozbiljnije. 
Premda je u startu hendikepiraniji, 
naročito u usporedbi s muškom 
osječkom vrstom, o čemu je taj 

predavač s Elektrotehničkog fakulteta 
uvodno rekao: - Iznimno sam ponosan 
na igračice koje vodim ponajprije što 
su one velikom većinom zaljubljenice u 
nogometnu igru koju su organiziranije 
konzumirale tek kada smo se okupili u 
sveučilišnu vrstu. 
Glas Slavonije, 20.07.2015.,D.L. 

 

BiH dobila prvu jurilicu 
Bosna i Hercegovina uskoro bi 

mogla dobiti prvi superbrzi motocikl. 
Autori ovog zanimljivog projekta su 
studenti sarajevskog Strojarskog 
fakulteta uz podršku asistenata. Riječ 
je, prenosi portal Klix.ba, o dizajniranju 
i konstruiranju motocikla s pomoću 3D 
printera. Projekt je dobio ime Pinki, i 
prije nekoliko dana motocikl je u 
cijelosti završen. Sastoji se od više od 
2000 pojedinačnih dijelova. 
Prezentacijom projekta na freelancer 
stranicama studenti su počeli dobivati 
ponude za poslove iz raznih dijelova 
svijeta, koji seţu sve do kompleksnih 
poslova kao što su modeliranje šasije 
za NASCAR automobil. 
Glas Slavonije, 20.07.2015.,M.Bu. 
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